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1ª SESSÃO PREPARATÓRIA DA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA

DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 1 de fevereiro de 2005
Presidência: Deputados SÉRGIO OLIVEIRA e HELDER
PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados JUAREZ LEITÃO, NALUH
GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO, RONALD POLANCO,
TAUMATURGO LIMA do PT; EDVALDO MAGALHÃES,
ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA do
BPM; DELORGEM CAMPOS, FRANCISCO VIGA, JOSÉ
LUIS do BSC; DINHA CARVALHO do PL; ANTONIA SALES,
CHAGAS ROMÃO do PMDB; LUIZ GONZAGA, HELDER
PAIVA do PSDB; LUIZ CALIXTO do PDT; ROBERTO FILHO
do PTB; JOSÉ VIEIRA do PFL; JOSÉ BESTENE do PP;
NOGUEIRA LIMA do PSC; TARCÍSIO MEDEIROS do PPS.

AUSENTES: HÉLIO LOPES do PL.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – Sob a
proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos e conforme
entendimento entre as Bancadas, iremos suspender a presente
Sessão, pelo tempo necessário. (PAUSA)

Declaramos reaberta a Sessão.

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia o Senhor Presidente, Sérgio

Oliveira, solicitou ao nobre Secretário, proceder à chamada para

verificação de quorum.
A seguir o Senhor Secretário procedeu a chamada na

seguinte ordem:

Partido dos Trabalhadores – PT

Deputados:         Juarez Leitão – Presente
Naluh Gouveia – Presente
Pe. Valmir Figueredo – Presente

Ronald Polanco – Presente

Taumaturgo Lima – Presente

Bloco Popular Mobilizador – BPM

Deputados:        Edvaldo Magalhães – Presente
Elson Santiago – Presente
Moisés Diniz – Presente

Sérgio Oliveira – Presente

Bloco Socialista Cristão – BSC
Deputados:        Delorgem Campos – Presente

Francisco Viga – Presente

José Luis – Presente

Partido Liberal – PL

Deputada:          Dinha Carvalho – Presente

Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB
Deputados:         Antonia Sales – Presente

Chagas Romão – Presente

Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB

Deputados:         Luiz Gonzaga – Presente
Helder Paiva – Presente

Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado:           Luiz Calixto – Presente

Partido Trabalhista Brasileiro – PTB
Deputado:           Roberto Filho – Presente

Partido da Frente Liberal – PFL
Deputado:           José Vieira – Presente

Partido Progressista – PP
Deputado:           José Bestene – Presente

Partido Social Cristão – PSC
Deputado:           Nogueira Lima – Presente

Partido Popular Socialista – PPS
Deputado:           Tarcísio Medeiros – Presente

Foi constatada a presença de 23 Deputados em plenário.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM
QUESTÃO DE ORDEM) – A minha Questão de Ordem prende-
se a constatação da ausência ou não do Deputado Hélio Lopes.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) – O
Deputado Hélio Lopes está ausente.

Comunicamos aos nobres Parlamentares que
iniciaremos a chamada para votação. Declaramos aberto o
processo de eleição da nova Mesa Diretora da Assembléia
Legislativa.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do PSC – EM
QUESTÃO DE ORDEM) – Eu estou lançando também a minha
candidatura à Presidência desta Casa.

O Senhor Presidente (SÉRGIO OLIVEIRA) –
Informamos ao Deputado Nogueira Lima, também candidato à
presidência deste Poder, que V. Exa. dispõe de dez minutos para
fazer uso da palavra.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Com a
palavra o Deputado Sérgio Oliveira, candidato à reeleição à
presidência da Casa.

Deputado SÉRGIO OLIVEIRA (BPM) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, companheiro Helder Paiva e
demais pessoas presentes na Casa, quero cumprimentar meu amigo
Pedro Veras, pai do nosso saudoso Governador Edmundo Pinto,
e dizer a satisfação e o carinho que sinto em ver o povo vir
prestigiar as nossas sessões nesta Casa. Isso nos deixa gratificados.

Ontem estivemos em um almoço onde estavam
presentes 21 Deputados, e naquela ocasião praticamente ficou
definido o resultado desta Sessão. Fico muito grato e feliz com a
oportunidade proporcionada pelos Deputados que estiveram
participando daquele almoço, quando tomamos a decisão que
iríamos continuar, não com 100% da atual Mesa Diretora, porque
temos a companheira Dinha Carvalho, do PL, que substituirá o
Deputado Nilson Areal, que se afastou da Casa para assumir a
Prefeitura de Sena Madureira, mas o espaço do PL foi garantido
na Mesa Diretora desta Casa.

Queria agradecer aos Senhores que estão me
concedendo, pela quarta vez, a oportunidade de assumir a gestão
do Poder Legislativo, em especial aos companheiros da Frente
Popular que em momento algum criaram qualquer tipo de
obstáculo quanto ao meu retorno à administração deste

Ordem do Dia
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Parlamento. Quero agradecer também aos Deputados José
Bestene, José Vieira, a Deputada Dinha, aos companheiros do
PSDB, Deputado Helder Paiva, Luiz Gonzaga, Roberto Filho e
todos os companheiros da Frente Popular que não mediram
esforços em prestar esse apoio; agradeço também aos Deputados
do PMDB, Chagas Romão e Antonia, Sales que estarão conosco
nesses dois anos de gestão do Poder Legislativo. Até o momento,
recebemos apenas uma reivindicação que se refere a continuação
do trabalho que vem sendo realizado por esta Mesa Diretora.

Hoje, a nossa chapa é formada por mim, Deputado
Sérgio Oliveira, e pelos Deputados Helder Paiva, Dinha Carvalho,
Ronaldo Polanco, Moisés Diniz, Francisco Viga e Delorgem
Campos.

Quero pedir, mais uma vez, o voto de todos os Senhores
e dos companheiros da Oposição Deputados Luiz Calixto,
Nogueira Lima e Tarcísio Medeiros. Nós procuramos formar uma
chapa que representasse a unidade do Poder Legislativo. Mas não
foi possível. Entendemos que essa disputa é uma disputa sadia
que poderá nos ajudar a corrigir alguns erros que venhamos
cometer. Quero dizer para os Senhores que da nossa parte não
fica nenhuma mágoa. Respeitamos e entendemos a decisão de
cada um, porque essa é uma disputa onde nós esperamos que o
respeito e a confiança continuem em nosso meio.

Ainda quero dizer aos funcionários desta Casa que
esperamos cada vez mais estreitar a nossa relação. Sabemos que
temos que trabalhar muito e que temos alguns problemas, mas o
nosso compromisso é melhorar a imagem do Poder Legislativo.
Agradeço também aos companheiros da Imprensa, dos quais, às
vezes, tivemos que fugir um pouco, durante o processo de
discussão para essa nova etapa da nossa administração, a fim de
evitar qualquer tipo de informação distorcida. Quero acrescentar
que nós estaremos sempre a disposição para levar a verdadeira
informação ao nosso povo.

(Sem revisão do orador)

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do PSC) –
Senhor Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas,
companheiros na galeria, companheiros da Mesa.

Gostaria de dar as boas vindas a Deputada Dinha
Carvalho, que está chegando a esta Casa. Eu tenho certeza,
Deputada, que a sua presença irá abrilhantar este Poder,
juntamente com as Deputadas Naluh Gouveia e Antonia Sales.

Senhor Presidente, a minha candidatura à Presidência
desta Casa se deu em virtude de fazermos parte da Oposição, e
por não concordarmos com alguns atos dessa administração e
também por não acharmos certo uma quarta reeleição, tendo em
vista que lá no Congresso isso não acontece. Portanto, na eleição
passada tomamos a decisão de que tínhamos que ser Oposição,
por não concordarmos com algumas medidas que estavam sendo
tomadas pela administração do nosso Estado. Assim, os
companheiros que são realmente da Oposição poderão falar o
que o povo está querendo ouvir, sobre o que está saindo na
Imprensa e comentado nas ruas. Esse era o meu desejo nesse
segundo mandato.

Estou fazendo oposição aos companheiros Sérgio
Oliveira e Edvaldo Magalhães, porque não concordo com os atos
desta Mesa Diretora e não quero que se estendam por mais dois
anos. Por que não eleger uma outra pessoa da Situação?

Já fiz parte da Mesa Diretora, na minha primeira
legislatura, mas a partir do momento que tomei a decisão de ter
autonomia nos meus posicionamentos, juntamente com o aval do
meu partido, resolvi fazer oposição e farei isso com muita
responsabilidade.

Fico triste quando vejo que partidos políticos que se
dizem oposição lá no Congresso Nacional, aqui no Estado do Acre
fazem aliança com essa Mesa Diretora. E na minha opinião, o
povo do Acre tem que saber quais são esses partidos e os políticos
que fazem esse tipo de conchavo. Não sou contra, mas acho que
cada um tem que pesar a sua consciência. Explicar ao povo acreano
porque os Senhores deixaram de votar com Oposição será difícil.
Então companheiros, tenham muito cuidado, inclusive, o Deputado
que é Líder do Governo, e uma pessoa bastante experiente.

O jornal A Tribuna, publicou a composição da Mesa
Diretora, na segunda-feira e eu desejei que a mesma não fosse
eleita. Quando eu li essa reportagem para os meus filhos, Senhor
Presidente, Deputados Luiz Calixto e Tarcisio Medeiros, eu lhes
disse: “Vocês não irão ouvir esse tipo de matéria sobre o seu pai,
se isso acontecer eu não irei mais abençoá-los; e é isso que eu
quero para este Poder”.

Ontem, ouvi o nosso Presidente, Deputado Sérgio
Oliveira, falar na televisão que iria dar aos Deputados a condição
real de Deputado. Adorei ouvir isso e espero que o nobre colega
cumpra com a palavra para que não venhamos nos tornar reféns
do Poder Judiciário, do Ministério Público e do Governo do
Estado. Nós somos um Poder independente, mas o Governo tem
seus aliados, com certeza, e entendo que o Governo que não
consegue eleger a sua Mesa Diretora não é um bom negociador.
Então, Deputados Sérgio Oliveira e Ronald Polanco, vamos
procurar zelar pela dignidade deste Poder, porque é com ele que
nós nos identificamos. É por isso Deputada Dinha Carvalho, que
eu estou desejando-lhe boas vindas porque neste Deputado a
Senhora pode ter a certeza que vai encontrar um homem sério,
que cumpre com os seus compromissos aqui na Assembléia
Legislativa. Quero aproveitar e pedir aos companheiros que se
dizem da Oposição, para votarem na minha pessoa para Presidente
da Mesa e dizer aos companheiros da Situação, que participaram
de um almoço, que eles podem estar sendo enganados.

Desejo muitas felicidades aos Deputados Sérgio
Oliveira e Ronald Polanco. Tenham a certeza de que serei um
companheiro, juntamente com os Deputados Tarcísio Medeiros e
Luiz Calixto e que brigaremos para defender o Poder Legislativo,
como Oposição, é claro, mas uma Oposição coerente que estará
junto com V. Exas. para defender esse Poder.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Desejamos
sucesso aos dois candidatos.

Solicitamos ao Senhor Secretário procedeu a chamada
para votação.

O Senhor Secretário procedeu à chamada na seguinte
ordem:

Partido dos Trabalhadores – PT
Deputado JUAREZ LEITÃO (Líder do PT) – Meu

voto vai para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputada NALUH GOUVEIA (PT) - Quero desejar
boas-vindas a todos e dizer que cada vez mais a Língua Portuguesa
vai ter que ser usada na Assembléia Legislativa. A bancada
feminina da Assembléia não se sente contemplada no masculino.
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Sentimo-nos contempladas no feminino. Então gostaríamos de
pedir aos Deputados, principalmente à Mesa Diretora, que quando
se referirem a nós, que o façam no feminino.

Estou feliz também porque uma companheira faz parte
de uma chapa.
Meu voto vai para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Parabéns ao companheiro Sérgio Oliveira, que Deus o
ilumine para que possa fazer da Assembléia um Poder autônomo.

Deputado Pe. VALMIR FIGUEREDO (PT) – Meu voto vai
para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputado RONALD POLANCO (PT) – Meu voto vai para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputado TAUMATURGO LIMA (PT) – Meu voto vai para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Bloco Popular Mobilizador – BPM
Deputado EDVALDO MAGALHÃES (BPM) – Meu voto vai
para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputado ELSON SANTIAGO (BPM) – Meu voto vai para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputado MOISÉS DINIZ (BPM) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Deputada Dinha, seja bem vinda.
Eu não estou votando na reeleição de um homem ou de uma

mulher, eu estou votando na reeleição de uma idéia, porque a
reeleição de uma Mesa Diretora, não é a reeleição do Poder
Executivo, mas a reeleição de um conjunto de Partidos Políticos.
Eu estou votando na reeleição de sete partidos Políticos: PMN,
PT, PSDB, PC do B, PL, PSDC e PSD, comandados pelo meu
amigo, companheiro, Sérgio Oliveira.
Meu voto vai para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputado SÉRGIO OLIVEIRA (BPM) - Para
Presidente vou votar no Deputado Sérgio Oliveira e gostaria que
o Deputado Helder Paiva me desse a cédula com os integrantes
da chapa, porque eu estou um pouco emotivo e não posso cometer
o equivoco de votar no Deputado Nogueira Lima, pelo amor de
Deus.

O nosso vice é o Deputado Helder Paiva e a 2º vice é a
Deputada Dinha, o 1º Secretario é o Deputado Ronald Polanco e
o 2º Secretário é o meu camarada Deputado Moisés Diniz, o 3º
Secretário é o companheiro Chico Viga e o 4º Secretário é o meu
amigo Delorgem Campos.

Quero, mais uma vez, agradecer e comungar com a
idéia do Deputado Moisés, pois aqui não se trata de uma chapa,
mas de um grupo de partidos, que se uniram para cada vez mais,
melhorar a imagem do Poder Legislativo.

Obrigado.

Bloco Socialista Cristão – BSC
Deputado DELORGEM CAMPOS (BSC) - Senhor

Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, Deputada
Dinha, em nome do Bloco Socialista Cristão, o qual nós
representamos neste momento, quero desejar-lhe boas vinda a
esta Casa. Eu também gostaria de, em rápidas palavras, dizer aos
ilustres Deputados deste Poder e a todos os acreanos presentes
que também votarei na reeleição deste conjunto de partidos.

Nós estamos votando na unidade da Frente Popular,
na estabilização política do Poder Legislativo e na sustentação
dos projetos que virão, os quais a Frente Popular estará
implantando em todo o Estado do Acre.
Portanto, eu referendo aqui o voto nesta mesma chapa.
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos.

Deputado FRANCISCO VIGA (BSC) – Meu voto vai para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputado JOSÉ LUIS (Líder do BSC) – Gostaria de
dar boas-vidas a Deputada Dinha Carvalho.
Meu voto vai para a seguinte chapa:
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Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Partido Liberal – PL
Deputada DINHA CARVALHO (PL) – Primeiramente

quero desejar um bom dia a todos e agradecer o apóio dos
Senhores Deputados e a recepção calorosa dos funcionários da
Casa.

Meu voto vai para seguinte chapa:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Partido do Movimento Democrático Brasileiro –
PMDB

Deputada ANTONIA SALES (Líder do PMDB) –
Bom dia a todos os Deputados e desejamos boas vindas à
Deputada Dinha Carvalho. Fico feliz em ter mais uma mulher
neste Poder, para aumentar a fileira da nossa classe. Eu estou, na
verdade, votando na reeleição do meu amigo Sérgio Oliveira,
porque é o meu primeiro mandato. Eu não estou votando no
partido, eu estou votando na pessoa do Presidente Sérgio Oliveira,
uma pessoa democrática, que eu aprendi a respeitar. O Deputado
Sérgio Oliveira é uma pessoa que sempre tratou bem a todos os
Deputados. Portanto, eu acho que ele merece meu voto. E isso
não quer dizer que eu deixo de ser Oposição. O meu partido,
PMDB, é Oposição, mas fazemos uma Oposição responsável. Eu
estarei votando em todos os projetos que sejam do interesse do
povo que me elegeu.
Meu voto vai para seguinte chapa:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputado CHAGAS ROMÃO (PMDB) – Bom dia a
todos e desejamos boas vindas à Deputada Dinha Carvalho. Faço
minha as palavras da companheira Antonia Sales. O PMDB
continua sendo Oposição, para criticar, denunciar o que for ilegal.
Nós estamos aqui firmes na Oposição, mas neste momento estamos
votando em uma chapa que tem feito um bom trabalho.
Meu voto vai para:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB
Deputado LUIZ GONZAGA (Líder do PSDB) –

Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, eu também
quero dar boas vindas à Deputada Dinha. Esta Casa está de

parabéns quando compõe uma Mesa com a participação de sete
partidos. Acho que isso é muito importante para o bom
direcionamento deste Poder.
Meu voto vai para a seguinte chapa:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Deputado HELDER PAIVA (PSDB) – Meu voto vai
para a seguinte chapa:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos

Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT) – Senhor

Presidente, primeiramente eu queria dar bom dia aos membros da
Imprensa e as pessoas que nos assistem aqui da galeria. Gostaria
também desejar boas vindas à Deputada Dinha Carvalho e de
atender a um desejo da Deputada Naluh Gouveia em votar numa
Mesa Diretora que não seja subserviente, que não seja uma
extensão dos desejos do Governador; uma Mesa que não obstrua
o trabalho dos Parlamentares e para que isso seja possível é preciso
que eu vote da seguinte forma:
Presidente: Deputado Nogueira Lima
1º Secretário: me abstenho
1º Vice-Presidente: me abstenho
2º Secretário: me abstenho
2º Vice-Presidenta: me abstenho
3º Secretário: me abstenho
4º Secretário: me abstenho
E um grande abraço à Oposição de conveniência.

Partido Trabalhista Brasileiro – PTB
Deputado ROBERTO FILHO (Líder do PTB) – Bom dia a todos,
eu gostaria de desejar boas vindas à Deputada Dinha.
Meu voto vai para seguinte chapa:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos
Partido da Frente Liberal – PFL

Deputado JOSÉ VIEIRA (Líder do PFL) - Quero também
desejar boas vindas a Deputada Dinha.
Meu voto vai para seguinte chapa:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos
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Partido Progressista - PP
Deputado JOSÉ BESTENE (Líder do PP) – Senhor

Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, Senhores
da Imprensa, servidores do Poder, pessoas presentes na galeria,
temos ouvido falar muito em Oposição e Situação, mas na verdade,
a oposição era situação até o dia 31 de dezembro.

Feliz do homem público e da mulher pública que vêm
aqui nesta tribuna falar com transparência. Eu na verdade me
mantenho na política pelo meu trabalho como ex-Presidente desta
Casa e sempre tive o maior prazer de ter uma relação respeitosa
até hoje com todos os servidores desse Poder.

Portanto, peço que à futura administração respeite os
servidores da Casa. Então, para referendar o meu voto no passado
porque não foi diferente há dois anos atrás, e cumprimentar a
companheira Dinha, que agora faz parte dessa chapa a quem eu
desejo muito sucesso, meu voto vai para a chapa composta pelos
seguintes elementos:
Presidente: Deputado Sérgio Oliveira
1º Secretário: Deputado Ronald Polanco
1º Vice-Presidente: Deputado Helder Paiva
2º Secretário: Deputado Moisés Diniz
2º Vice-Presidenta: Deputada Dinha Carvalho
3º Secretário: Deputado Francisco Viga
4º Secretário: Deputado Delorgem Campos.

Partido Social Cristão – PSC
Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do PSC) –

Senhor Presidente, Senhores Deputados, mais uma vez, aqui nesta
tribuna, quero fazer a transparência da Oposição que é Oposição.
E dá um abraço também na transparência da Oposição de
conveniência.

Meu voto é no Deputado Nogueira Lima, no resto eu
me abstenho.

Partido Popular Socialista – PPS
Deputado TARCÍSIO MEDEIROS (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, quero me associar aqui aos
companheiros que me antecederam, dar boas vindas para a
Deputada Dinha: sinta-se em casa e com mais duas companheiras
que V. Exa. tem aqui, Deputada Antonia Sales e a companheira
Naluh. Senhor Presidente Helder Paiva, em exercício, aqui
antecipadamente nós sabemos, claro quem é o presidente e quem
são os membros da Mesa. Mas nós tínhamos que, para justificar
o voto lembrar de quem realmente é a Oposição? De quem
realmente faz esse trabalho? Quando alguns companheiros vem
aqui na tribuna dizer que estão votando numa gama de partidos
para administrar o nosso Poder, fico olhando para a cara desses
camaradas. A grande maioria, boa parte deles demagogos,
Senhores Deputados, porque falavam há dias atrás a este Deputado
que não votaria nunca no Senhor Sérgio Petecão, porque este não
fazia uma boa administração, que era pau mandado do Governo
do Estado e agora... E dizia, o Petecão esses dias falou que o
Aníbal Diniz que ali está, não o recebeu, e sim o Carioca, e que
ele tinha se chateado, deu uma porrada no governo, e ai o Governo
mandou chamar. Diziam Deputado Sérgio Oliveira, isso os
companheiros de vocês, dizem que V. Exa. chorava para o
Governador que queria ser presidente de novo, que é sua vida,
aqui era a sua casa realmente, quatro vezes ser presidente da
Assembléia é uma maravilha! É uma beleza! Quando no Congresso
Nacional não pode. Entendeu, ter uma reeleição e o presidente lá
é um bom parlamentar e um bom presidente que até diverge com
o governo Lula.

Mas aqui Senhores, para finalizar, quero dizer que a
mudança seria com outros companheiros sim, não aqueles que
participaram da Mesa entendeu, e muita das vezes a Deputada
Naluh e outros Senhores Deputados estão lá nas pequenas causas

e a gente vinha fazer requerimento que era devolvido, não vinha
resposta nenhuma para essa Mesa Diretora e vários membros aqui
são sabedores disse; entra na justiça, para que nós temos Mesa
Diretora? Para mudar, voto no companheiro Nogueira Lima com
abstenção em todos os demais cargos.

(Com revisão do orador)

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Está

encerrada a votação e parabenizamos os dois candidatos a

presidente pela postura.

O resultado foi o seguinte:

Para Presidente com 20 votos, foi eleito o Deputado

Sérgio Oliveira;

O segundo candidato, Deputado Nogueira Lima obteve

3 votos. Como já foi informado temos um Deputado ausente.

Para 1º Secretário, foi eleito o Deputado Ronald

Polanco, com 20 votos. 3 abstenções e 1 ausência.

Para 1º Vice-presidente, foi eleito o Deputado Helder

Paiva, com 20 votos; 3 abstenções e 1 ausência.

Para 2º Secretário, foi eleito o Deputado Moisés Diniz,

com 20 votos; 3 abstenções e 1 ausência.

Para 2º Vice-Presidente, foi eleita a Deputada Dinha

Carvalho, com 20 votos; 3 abstenções e 1 ausência.

Para 3º Secretário, foi eleito o Deputado Francisco

Viga, com 20 votos; 3 abstenções e 1 ausência.

Para 4º Secretário, foi eleito o Deputado Delorgem

Campos, com 20 votos; 3 abstenções e 1 ausência.

Chamamos os Deputados Sérgio Oliveira, Ronald

Polanco, Helder Paiva, Moisés Diniz, Dinha Carvalho, Francisco

Viga e Delorgem Campos, para comporem a Mesa.

Com a palavra o Deputado Sérgio Oliveira.

Deputado SÉRGIO OLIVEIRA (BPM) – Senhor

Presidente, Senhores Deputados, mais uma vez queria agradecer

a todos os Senhores que me deram mais essa oportunidade de

dirigir esta Casa junto com os demais Deputados que compõem a

Mesa Diretora da Assembléia Legislativa.

Quanto aos adjetivos usados pelos companheiros que

não votaram nesta chapa, quero dizer que eu moro no Acre, que é

um Estado pequeno, onde todos nós nos conhecemos e sabemos

quem realmente está preocupado com o futuro deste Estado.

Quanto aos Deputados que nos prestaram apoio, podem

ter certeza que são pessoas que conquistavam cada vez mais o

nosso respeito, a nossa gratidão.

Gostaria de agradecer aos companheiros da Imprensa,

aos funcionários da nossa Casa e quero tranqüilizá-los e dizer

que queremos está cada vez mais junto do sindicato, trabalhando

para que possamos também trazer melhores dias para os

funcionários desta Casa.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente

Sessão, e convido a todos os Senhores parlamentares para que

possamos está aqui no dia 15 de fevereiro para a retomada dos

trabalhos do Poder Legislativo.

(Sem revisão do orador)
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COMISSÕES
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E  JUSTIÇA

Presidente: Deputado Edvaldo Magalhães (BPM)
Vice-Presidente: Deputado Luiz Gonzaga (PSDB)

TITULARES:
Deputados: Thaumaturgo Lima (PT)
                                 Nilson Areal (BLT)

José Luís (BSC)

SUPLENTES:
Deputados: Naluh Goveia (PT)

Elson Santiago (BPM)
Hélio Lopes (BLT)

                                  Francisco Viga (BSC)
Helder Paiva (PSDB)

Dia de Reuniões ordinárias:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E  FINANÇAS

Presidente  Deputado Helder Paiva                                   (PSDB)
Vice-Presidente: Deputado Francisco Viga                      (BSC)

TITULARES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
Nilson Areal (BLT)

SUPLENTES:
Deputados: Valmir Figueredo (PT)

Elson Santiago (BPM)
                                Hélio Lopes (BLT)

Delorgem Campos (BSC)
Luiz Gonzaga (PSDB)

Dia de Reuniões ordinárias: terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO, TRABALHO, SEGURANÇA PÚBLICA E
MUNICIPALISMO

Presidente: Deputado Nilson Areal                                    (BLT)
Vice-Presidente: Deputado Francisco Viga                        (BSC)

TITULARES: Naluh Gouveia (PT)
Elson Santiago (BPM)
Helder Paiva (PSDB)

SUPLENTES:
Deputados: Valmir Figueredo (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
                                 Roberto Filho (BLT)

José Luis (BSC)
Luiz Gonzaga (PSDB)

Dia de Reuniões ordinárias: quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTE E
 COMUNICAÇÃO

Presidente: Deputado Elson Santiago                                 (BPM)
Vice-Presidente: Deputado Nogueira Lima                        (PSC)

TITULARES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)
                                 Hélio Lopes (BLT)

José Vieira (PFL)

SUPLENTES:
Deputados: Thaumaturgo Lima (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
Luiz Calixto (PDT)
Roberto Filho (BLT)
Tarcísio Medeiros (PPS)

Dia de Reuniões ordinárias: quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA, FOMENTO, AGROPECUÁRIA,
INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: Deputado Delorgem Campos                           (BSC)
Vice-Presidente: Deputado Elson Santiago                        (BPM)

TITULARES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)

Tarcísio Medeiros (PPS)
José Vieira (PFL)

SUPLENTES:
Deputados: Valmir Figueredo (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
José Luis (BSC)
José Bestene (PP)
Nogueira Lima (PSC)

Dia de Reuniões ordinárias: quarta-feira 9:30hs
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO, SAÚDE PÚBLICA,

LEGISLAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Presidente: Deputada Naluh Gouveia                                (PT)
Vice-Presidente: Deputado Chagas Romão                       (PMDB)

TITULARES:
Deputados:

Edvaldo Magalhães (BPM)
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                               Roberto Filho                                 (BLT)
                               Tarcísio Medeiros                           (PPS)

SUPLENTES:
Deputados: Taumaturgo Lima (PT)

Elson Santiago (BPM)
Antônia Sales (PMDB)
Roberto Filho (BLT)
Luiz Calixto (PDT)

Dia de Reuniões ordinárias: terça-feira 9:30 hs.

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

Presidente: Deputada Naluh Gouveia                           (PT)
Vice-Presidente: Deputado Luiz Calixto                       (PDT)

TITULARES:
Deputados:

Edvaldo Magalhães (BPM)
Chagas Romão (PMDB)
José Bestene (PP)

SUPLENTES:
Deputados: Valmir Figueredo (PT)

Elson Santiago (BPM)
Antônia Sales (PMDB)
Tarcísio Medeiros (PPS)
Nogueira Lima (PSC)

Dia de Reuniões ordinárias: quarta-feira 9:30 hs.

COMISSÃO DE REDAÇÃO

Presidente: Deputado Nogueira Lima                           (PSC)
Vice-Presidente: Deputado Elson Santiago                   (BPM)

TITULARES:
Deputados: Taumaturgo Lima (PT)

Chagas Romão (PMDB)
José Bestene (PP)

SUPLENTES:
Deputados: Naluh Gouveia (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
Antônia Sales (PMDB)
José Vieira (PFL)
Tarcísio Medeiros (PPS)

Dia de Reuniões ordinárias:

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA

Presidente: Deputado Valmir Figueredo                       (PT)
Vice-Presidente:  Deputado José Luis                           (BSC)

TITULARES:
Deputados:

Luiz Gonzaga (PSDB)
Chagas Romão (PMDB)
Elson Santiago (BPM)

SUPLENTES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
Antônia Sales (PMDB)
Helder Paiva (PSDB)
Delorgem Campos (BSC)

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR

Presidente: Deputada Naluh Gouveia                           (PT)
Vice-Presidente: Deputado Hélio Lopes                       (BLT)

TITULARES:
Deputados:

Luiz Calixto (PDT)
Delorgem Campos (BSC)
Juarez Leitão (PT)

Suplentes:
Taumaturgo Lima (PT)
Valmir Figueredo (PT)
Nogueira Lima (PSC)
Francisco Viga (BSC)
Nilson Areal (BLT)


